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ITewTo Ocua

Melethiote Tic anodeielc twv Yewpnudtwy 17-23 xon xatorypddte tor aLdpoTa xon Tot
Yewpruato mou epopudlovion ot xdie éva amd auTd.

Aeltepo Ogpa

Anodellte v ApxLundeta 13LETNTA TWY YUY aptdudY, dnhadY) 6Tu To N dev elvon
Gve @porypévo (f ahhde «oL guotkol opLBpol TEvVE pEXPL TO EmELPOY).

(Trnodel&n: Ymoléote 6t undpyer M € R 1o omnoio elvan éva dvw @pdyua tou
ouvohou N o xatahigte oe dtomo. Mmopel vo elvon yprown 1 €vvola Tou oxépolou
pépouc evic aptdpon).

Teito Ocpa

Na Bpedolv ta sup xou inf twv napaxdte GUVORLY xot Vo eEETAGETE AV AVXOUV GE AUTY
ot aOVoOAAL 1) OYL.

(i) By ={reQ:r <0}
(it) Eo={reQ:r <0}
(111) B3 ={reQ:r>0}
(iv) Egy={reQ:r>0}
(v) Bs={1:n=1,23,--}
Tétapto OLpa
Anodeigte enaywywd 6Tt n! < n™ v xdde n € N~ {1}.
ITéunto OLpa

Oewpeiote TV oxxohoudia mpaypaTiX®y ooy mov opiletal e 21 = 1 xou Tpi1 =
V1422, yio n > 1. Anodellte emaywywxd ot yio xdde axéparo n > 1 woylel 6t
T, < 4.

‘Exto O¢ua

Anodellte enorywyxd TNy mapoxdte WooTHTA

L, 1.1 _n
1-2 2.3 nin+1) n+1




"Edopo Ocua

Trohoyiote Tic pllec ToU TOAULVOROL o2 + T + 2. L1nVv cuvéyela Yeddte T0 0TV PopPA
(z—a)? +b? yio xdnowo a, b € R. Enadndetote 1o. Katooxeudote mohumdvuus deutépou
Bordpol ye apvnTin Slaxpivouco xal UTOAOYIGTE TA TOEAUTAVE.

‘Oydo0 Ogpa
Abote v dounon 43 Twv oNueELdoEWY.
‘Evato Ocua

Fedipte o€ mOAMXY LopPY) TOUG ToEaxdTe Utyadnols aptdols XaL GTNV GUVEYELD UTONO-
viote TV vioo Ty Toug dlvau.

(i) 2+ 3i
(ii) 4+ 5i
(iid) —2+1i

Téhoc unohoyiote o (avd Buo) yvoueVa xou TNAIXE TOUC TOCO YENOWOTOLOVTAUS TNV
TOEAMAVEW oY) 600 xaL PE TNV ToAxY Toug uopph. Enakndedote 6t ouunintouv
METUTEETOVTAC TO YWVOUEVO 1) TO TNAIXO GTNY TOAXT TOL poEQH.



